
 
 
 
 
 

Mjesečni newletter koji izdaje Program za urbanizam MANS-a u okviru projekta „Gradimo budućnost“ podržanog od Delegacije EU u Podgorici    Avgust 2011. 

Studije slučaja 

LEGALIZACIJA – Mirište, Budva  Projekat 4HE na Morači 

Tokom mjeseca avgusta MANS je 

analizirao izmijenjeni tender za 

davanje koncesija na korišćenje 

hidropotencijala rijeke Morače i 

otkrio da novi uslovi predviđaju 

mogućnost izgradnje brana i 

uzvodno od prvobitno planiranih 

četiri uz, najvjerovatnije, 

prevođenje voda iz Tare u 

Moraču. 

 

U komentarima koji su 

dostavljeni ministartvu smo 

ukazali i na činjenicu da još uvijek 

urađen novi nacrt plana za 

sistem brana na Morači, te da je 

javnost Crne Gore i dalje 

uskraćena za osnove informacije 

oovom prijektu. 

 

Mjesec avgust je zbog sezone godišnjih odmora bio donekle „mirniji” u odnosu na prethodne mjesece. Ipak, tokom 

avgusta smo primili 7 novih poziva preko SOS telefona, organizovano je 6 sastanaka sa građanima i odgovoreno na 

dodatnih 9 ponovnih poziva građana koji su se interesovali za svoje slučajeve. 

 

Avgust je iskorišćen da se dodatno ažurira stranica urbanizma na sajtu MANS-a. Tako su avgust postavljene 4 nove 

online mape (ne)legalne gradnje za, tako da ih sada na sajtu ima ukupno 23 ( Podgorica 11, Bar 4, Budva 1, Herceg 

Novi 2, Kotor 3 i Ulcinj 2). Takođe, podnijeli smo 22 inicijative za pokretanje inspekcijskog nadzora, od čega 6 po SOS 

prijavama, a 16 u okviru rada mapa nelegalne gradnje. 

 

Urbanizam je tokom juna i jula podnio ukupno 175 zahtijev za slobodan pristup informacijama od čega je 90 

podnijeto u okviru postupanja vezanim za monitoring javnih radova, dok je 85 zahtijeva podnijeto u sklopu 

postupanja po prijavama za nelegalnu gradnju i korupciju, ali i izradu studija slučaja. Tokom ovog perioda su analizira 

4 planska dokumenta, izrađeni komentari i dostavljeni nadležnim institucijama. U cilju povećanja transparentnosti 

postupka nabavki javnih radova, tokom avgusta su na sajt MANS-a postavljena 22 ugovora o izvođenju javnih radova 

i 103 pojedinačna dokumenta koji se odnose na te poslove. 

 

Za sadržaj ove publikacije  odgovorna je isključivo Mreža za Afirmaciju Nevladinog Sektora – MANS,  
a stavovi iznijeti u ovoj publikaciji se ne mogu smatrati stavovima Evropske unije. 

 
Mreža za afirmaciju nevladinog sektora - MANS 

Dalmatinska 188, 81000 Podgorica, Crna Gora,  tel/fax: +382.20.266.326; 266 327; +382.69.446. 094 , mans@t-com.me, www.mans.co.me 

Analizirajući nacrt Lokalne studije lokacije (LSL) “Mirište” u opštini Budva, 

MANS je došao do podataka da planski dokument čini samo jedna parcela, 

u vlasništvu kontraverznog nikšićkog biznismena, Branislava Mićunovića. 

Odlaskom na teren, MANS je utvrdio da na parceli postoje čak dvije 

nelegalno sagrađene zgrade, od koji jedna ima osam spratova. Nacrtom 

plana je bila predviđena legalizacija oba objekta u postojećim gabaritima.  

 

Uprkos tome, plan je dobio saglasnost resornog Ministarstva. Sredinom 

avgusta je plan bio na sjednici lokalnog parlamenta i MANS je tada pozvao 

odbornike Budve da odbace plan jer nje usklađen sa planom višeg reda, 

Prostornim planom Opštine Budva, kao i zbog činjenice da se na taj način 

legalizuje divlja gradnja, a odgovorni aboliraju od odgovornosti. 

 
 

 

 

 

 

                  
 

              

              

                           

Mjesec u brojkama 


